
Program distanční formy jazykového vzdělávání pro studenty kombinovaného bakalářského 

studia 

Abychom Vám usnadnili přípravu na zkoušku z jazyka a předešli nedorozuměním a zklamáním, 

připravili pro Vás lektoři OJA inovovanou verzi částečně komerčního Programu distanční formy 

jazykového vzdělávání pro angličtinu a němčinu jako „Jazyk I“. Program není založen na prezenční 

výuce, ale na řízeném samostudiu odborného ekonomického jazyka za pomoci moderních 

informačních technologií. Budou Vám k dispozici studijní opory (sylaby, cvičné testy, konzultace a  

komerční prezenční fáze programu), které Vám pomohou pravidelně sledovat vývoj Vašich 

jazykových znalostí a usnadní Vám také orientaci v nárocích kladených na závěrečnou zkoušku. 

Vstup do tohoto programu předpokládá dobrou znalost obecného jazyka na úrovni střední 

pokročilosti. Pokud jste této úrovně zatím nedosáhli, doporučujeme, abyste využili nabídek 

jazykových škol (např. Jazykové školy při Filozofické fakultě MU) a také e-learningových 

programů v IS MU. 

 

Průběh programu: 

 

1. Vstupní informace při zahájení studia, vstupní jazykový test 

V úvodní prezentaci na začátku studia obdržíte obsáhlé informace o požadavcích a možnostech 

jazykové přípravy na ESF, o studijní literatuře a kontaktech na tutory. Představíme Vám modelový 

zkušební test i formy ústní jazykové zkoušky, případně podmínky, za kterých je možno zažádat o 

uznání jazykové zkoušky nebo její části. Součástí vstupní informace bude také instruktáž k vyplnění 

povinného Vstupního jazykového testu z obecného jazyka v IS MU, který bude diagnostikovat 

Vaše vstupní jazykové znalosti. Přístup k testu bude časově omezen. Tento test bude otevřen 

v malých obměnách na začátku každého semestru tak, abyste případně mohli sledovat vývoj svých 

jazykových znalostí. 

 

2. Přípravný semestr 

Výsledek Vstupního jazykového testu doporučí/ nedoporučí registraci předmětu: CKJ_JAZA - 

angličtina nebo CKJ_JAZN - němčina. Jde o předmět bez ukončení a tedy i bez kreditového 

ohodnocení. Jeho registrace Vám zajistí v IS MU bezplatný přístup k sylabům, cvičným, 

doplňujícím a kontrolním materiálům k I. části odborné literatury určené k přípravě ke zkoušce. 

 

3. Předregistrační test do předmětu „Jazyk I“  

Dříve než si zaregistrujete předmět „Jazyk I“, který je ukončen zkouškou, budete mít možnost si 

vyplnit tzv. „Předregistrační test“ v IS MU. Tento doporučený test z výhradně odborného jazyka 

bude snadnější variantou písemné zkoušky. Jeho výsledek Vám usnadní rozhodování, zda úroveň 

Vašich jazykových znalostí je dobrým předpokladem pro zvládnutí jazykové zkoušky. Výsledek 

testu můžete konzultovat s tutorem OJA. Pro přístup k testu je nutno zaregistrovat si následující 

předmět (předmět nemá žádné ukončení, proto pro Vás z jeho registrace nevyplývají vůbec žádné 

povinnosti, a to ani povinnost absolvovat tento předregistrační test): 

 BKJ_VTJ Vstupní test do jazyka 

 

4. Registrace předmětu  

Registrace Vám umožní v IS MU bezplatný přístup k sylabům,  cvičným, doplňujícím a kontrolním 

materiálům k  I. a II. části odborné literatury určené k přípravě ke zkoušce. V rámci tohoto 

předmětu bude prostřednictvím Obchodního centra v IS MU http://is.muni.cz/obchod/ podle 

zájmu studentů nabízena bloková prezenční výuka jako opakování před zkouškou. 

http://is.muni.cz/obchod/

